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Netanjahuovy etnické čistky v Gaze jsou viditelné pro
všechny
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Izraelská armáda provádí operaci etnických čistek v severním
pásmu Gazy. Několik Palestinců, kteří zůstali v regionu, je násilně
evakuováno, domy a infrastruktura byly zničeny a staví se široké
silnice k dokončení oddělení severních komunit od centra Gazy.
„Tato oblast vypadá, jako by byla zasažena přírodní katastrofou,“
shrnul minulý týden vojenský zpravodaj Haaretzu Yaniv Kubovich po
turné s izraelskými silami.

To, co Kubovič viděl, však nebyla přírodní katastrofa, ale záměrné
lidské zničení. Vysoký důstojník IDF, identifikovaný londýnským
deníkem The Guardian jako brigádní generál Itzik Cohen, velitel 162.
divize, řekl novinářům: „Není v úmyslu umožnit obyvatelům
severního pásma Gazy návrat do svých domovů.“

Důstojník uvedl, že naprostá většina obyvatel v oblastech (Bejt
Hanún, Bejt Lahia, Al-Attatra, Džabalía) již byla evakuována. „Dostali
jsme velmi jasné instrukce,“ řekl důstojník. „Mým úkolem je vytvořit
čistý prostor. …Přesouváme obyvatelstvo na jejich ochranu,
abychom našim silám umožnili svobodu pohybu.“

Na otázku, zda armáda provádí takzvaný „generální plán“, který
vypracoval generálmajor (v.) Giora Eiland a někteří z jeho
penzionovaných velitelů, aby vyhnali Palestince ze severního pásma
Gazy a zároveň odmítali humanitární pomoc, jsou považováni za
Bojovníci Hamasu a tedy legitimní vojenské cíle, důstojník
odpověděl: „Nevím, jaký je plán generála, nevím, co to je.“ jeho
divize poskytuje humanitární pomoc „na jih“, mimo „vyčištěnou zónu“
na severu, kam Izrael nepovoluje jídlo, vodu a léky. „IDF je morální a
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etická armáda,“ uzavřel důstojník. „Působíme v této oblasti…
abychom umožnili obyvatelstvu přesunout se na jih, přičemž občas
téměř riskujeme vlastní životy.“

Je důležité nazývat věci pravými jmény: Eiland možná prodal tyto
myšlenky veřejnosti, ale „úklid vesmíru“ v severní Gaze provádí IDF
pod vedením svých velitelů, počínaje náčelníkem štábu
Generálporučík Herzl Halevi a náčelník jižního velitelství
generálmajor Yaron Finkelman, kteří jsou podřízeni direktivám
politického vedení: premiér Benjamin Netanjahu, nedávno odvolaný
ministr obrany Yoav Gallant a jeho nástupce Israel Katz.

Místo abychom mluvili o obecném plánu, měli bychom mluvit o
„Netanjahuových rozkazech“. Je vůdcem a je odpovědný za válečné
zločiny, které IDF páchá na severu Pásma ve jménu „Války
znovuzrození“: vyhnání Palestinců, ničení jejich domovů a přípravy
na půda pro dlouhodobou okupaci a židovské osídlení.

Výše uvedený článek je úvodník Haaretz, jak byl publikován v
hebrejském a anglickém vydání novin v Izraeli.

 
 


